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! «TEOEETVI'-IeCKaFI »




OT1BeThbTE HA BONPOCHIE

« Kakoe ypaBHeHHEe HA3LIBACTCH
KBaJAPaTHBLIM ?

. Kakoe KBajJpaTHoe ypaBHEeHHE HA3bIBAETCSI
HENMoJIHbIM?

. Kakoe kBaJjparHoe ypaBHEHNE HA3HIBACTCH
[pUBEeICHHbIM?

1|IITO 3HAYUT PEelIMTh KBaJApaTHOEe YpaBHeHue?

CKO0JIbKO KOPHEH MOKET UMETh KBaJIpaTHOeE
ll ypaBHeHHUe?



N

k Crannusa «Pa3sMuHKa»
N

&HEBOBI/ITC BHUJ| JaHHOIO ypaBHCHUS .
kHaBOBI/ITe ero K03 PUIHCHTHI.

kO KaKOM COOBITHMH TOBOPSAT KO3 PHUITUCHTHI
' »» JAHHOTIO yYpaBHCHUA?
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&: e5x%2-15x=0 +0; 3
% +49xx2=0  +0; 49
% e5x2.20=0 +2; -2

% +3x2-18=0
k ‘X2+25=0 eHer xkopHen
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CELELELE

dopmyiia KOpHEN KBAJAPaTHOTO
ypPaBHEHUA



I AT TS

B stom ciyuae ypaBHenue axZ # bx
+ ¢ = 0 uveer 1Ba
NEUCTBUTEIBHBIX KOPHS=



B 3TOM ciiyuyae ypaBHeHHE ax? +
bx*+c=0

UMeeT OJIUH

e,

' ) A€HCTBUTEJIbHbIN KOpPEHbA
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I AT TS

Vpasuenne axZ+ bx #+ ¢ = 0 ne
UMEET JTECUCTBUTEIIbHBIX KOPHEH



ﬁ)CTaBnM AJITOPUTM pelICHUS
aJpaTHOr0 YypaBHEeHNS:

Onpepenutb
KoadhdpuumeHTbl a ,B, C

Bbluncnurtb
ANCKPUMMHAHT
D=B2-4ac

Ecnun D<0, To

YpaBHeHMe He
MMeeT KOpHen
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Cranuus
«llpakTnyeckasa»




Pemure ypaBHeHUAS
*14 -5x - x* =
e 2x”- 5x +2=0
e x’- 8x - 84=0
¢ 0,8x*-4x + 5=0
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PpaHLy3CKUMn

3 PpaHcya ... A

2,5 E

2. -1 T

ELLLLL L



UcTopuyeckasan»

TAHIUA

Q&S\.\S



3HameHUMbIU
gppaHUy3CcKUU yYeHbIU.

MOH enepebie ycmaHo8 U1
$13aceucumocms Mexay
OPHSIMU U
o3aghpuyueHmamu
eadpamHo_20 ypaeHEeHUS.
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UHOUNCKUUA MaTeMaTUK U
aCTPpOHOM. 3aHuMancs
BOornpocamu anreopsil,
TPUrOHOMETpPUN, reoMmeTpumn
N KoMbuHaTopuku. B ero
TpyAax MOXXHO HAaUTU OAHY
U3 cTapeuLlinx 3agav,
KOTOpas peLuaeTcs C
NOMOLLbLIO KBagpaTHOro
ypaBHEHMUS.



BnepBble BBéen
TEepPMUH «KBagpaTHoe
ypaBHEHUue»




aAHIMUUCKUU
MaTeMaTMK,
KOTOPbIN BBEn
TepMUH
«ANCKPUMMHAHT».
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IlpoBepsieM

BapHaHT 2 BapuaHT

a=3 B= 2 C
=5
D=22-4 38 (-5)= 64
64>0;

X, = =12 x2=1
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Crannus
«KoHeuHaaA»




ATOT Y/IOR3

Y10 HOBOIrO BhI
y3HAJHM HA YPOKeP

.H

Kakon 3Tan ypoka
(cranuus)Bam
MOHPABUJICS 00JIbIIe?

3. KakoB aaropurm
pelieHUus KBAJAPATHOI(
ypaBHeHHS ?
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